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Valsts Kopējās lauksaimniecības politikas tīkla pasākuma 
“Starptautiska un nacionāla līmeņa Lauku tīkla konferenču organizēšana” ietvaros rīkotās konferences

„LAUKSAIMNIECĪBAS EKONOMIKAS TRANSFORMĀCIJAS IESPĒJAS”

31 l 01 I 2023
SNIEGTĀS ATBILDES UZ JAUTĀJUMIEM

Atbild Vineta KLEINBERGA, Rīgas Stradiņu universitātes Eiropas studiju fakultātes pētniece 
JAUTĀJUMS:
Lielākais bieds ir tas, ka klimata neitralitāte 2050. ir utopisks mērķis, jo cilvēki šāda mērķa sasniegšanai nav un diez vai paspēs būt gatavi. Nerunājot pat par to, ka šis ir globāls mērķis un nav atkarīgs tikai no atsevišķu nozaru mērķu izpilde, kas ir tie veidi, kuri, piemēram, lauksaimniecības nozarei ļaus piesaistīt SEG izmešus?

 

Jautājums jau nav, kā Latviju ietekmē klimata pārmaiņas, bet gan kā Latvija rada klimata pārmaiņas. Vai kāds ir pētījis, cik tad procentuāli no piesārņojuma rada Latvijas iedzīvotāji ar savu vājo rūpniecību, nabadzību un klimatu, kas tomēr labāk piemērots lauksaimniecībai, lopkopībai, nekā, piemēram, Dienvideiropā.

ATBILDE:
Jā, no vienas puses, mērķis ir utopisks, taču tajā pašā laikā globālā temperatūra jau šobrīd ir par 1,14 °C augstāka nekā pirmsindustriālajā periodā. Zinātnieki brīdina, ka neko nedarot, globālā temperatūras paaugstināsies līdz 1,5 °C laika posmā no 2030. līdz 2052.gadam (IPPC, 2018). Šis rādītājs ir kritisks, jo zinātnieki ir aprēķinājuši, ka, lai ierobežotu klimata pārmaiņu postošo ietekmi, nepieciešams ierobežot Zemes virsmas temperatūras celšanos līdz 1,5 °C, salīdzinot ar  pirmsindustriālo laiku. Taisnība ir arī tajā, ka, lai sasniegtu klimatneitralitātes mērķi, ir nepieciešama globāla iesaiste, it īpaši lielāko emisiju radītāju - ASV, Ķīnas, Eiropas Savienības, Indijas, Krievijas, Japānas, Brazīlijas, Indonēzijas, Irānas un Kanādas iesaiste. Šie desmit lielākie pasaules izmešu radītāji ir atbildīgi par divām trešdaļām globālo SEG emisiju.  

Eiropas Savienība līdz šim ir bijusi līdere klimata pārmaiņu mazināšanā, izvirzot mērķi kļūt par pirmo klimatneitrālo reģionu pasaulē, un šī mērķa sasniegšanai izstrādājot un ieviešot dalībvalstīm saistošu noteikumu kopumu. Pateicoties Eiropas Savienības rīcībai, tai pēdējo trīsdesmit gadu laikā ir izdevies samazināt emisijas. Salīdzinot ar 1990.gadu, Eiropas Savienības emisijas 2020.gadā bija samazinājušās par 34%, tā pārsniedzot ES 2020.gadam noteikto mērķi – 20% samazinājumu.  Tas noticis, pateicoties plašākai atjaunojamo un oglekļa mazietilpīgu energoresursu izmantošanai, energoefektivitātes uzlabošanai, strukturālām pārmaiņām ekonomikā un arī siltākām ziemām, kas samazinājis pieprasījumu pēc apkures. 

Eiropas Savienības jaunā, ambiciozā klimata politika - Eiropas Zaļais kurss - paredz, ka, lai samazinātu SEG emisijas, nepieciešami pārkārtojumi visā tautsaimniecībā - enerģētikas, transporta, rūpniecības, lauksaimniecības un mežsaimniecības un atkritumu apsaimniekošanas sektoros, kā arī paradumu maiņa mājsaimniecībās. SEG emisijas lauksaimniecības sektorā var samazināt, no vienas puses, palielinot oglekļa piesaisti un uzkrāšanu, ko dara koki, kultūraugi un pareizi apstrādātas augsnes, bet, no otras puses, samazinot emisijas, lielākoties metāna un slāpekļa oksīda, kuru avots ir fermentācijas process dzīvnieku zarnās lopkopībā, kūtsmēsli, minerālmēsli, sintētiskie mēslošanas līdzekļi, pesticīdi. Pasākumi emisiju samazināšanai var ietvert, piemēram, vairāk bioloģiskas lauksaimniecības, uzlabojumus dzīvnieku turēšanas un barošanas noteikumos gaļas un piena lopkopībā, agroekoloģijas principu ieviešanu, klimatam draudzīgu mēslošanas līdzekļu izvēli un precīzāku devu noteikšanu, pārtikas izšķērdēšanas mazināšanu. Tāpat emisijas var samazināt tehnoloģijas un digitālas inovācijas pašā ražošanas procesā, veicinot pāreju no fosiliem uz atjaunojamiem energoresursiem un energoefektivitāti ēkās un izmantotajos transporta līdzekļos, īsākas piegādes ķēdes, kā arī optimizējot ražošanas ciklu un tā pārvaldību.

Atbildot uz jautājuma otru daļu - jā, Latvija noteikti nav lielākais emisiju radītājs, Latvija rada ~0,02% no visām pasaules emisijām. Tajā pašā laikā Latvijas emisijas kopš 1990.gada ir tikai augušas un turpina augt, tā sekojot Eiropas Savienībā pretējai tendencei (datus var atrast Eiropas Vides aģentūras mājas lapā https://www.eea.europa.eu/lv, arī šis ir labs avots: https://ourworldindata.org/). Tam, protams, ir vēsturiski apstākļi - rūpniecības sabrukuma rezultātā Latvijas emisijas bija ļoti zemas 1990.gadu sākumā, un skaidrs, ka, attīstoties rūpniecībai, tās palielinās. Taču redzams, ka arī lauksaimniecība dod savu artavu. Ja ES vidēji emisijas no lauksaimniecības sektora sastāda 10% no visām emisijām, tad Latvijā lauksaimniecības emisijas ir 25% no visām emisijām. Pamatā tās rada lauksaimniecības zemju apstrāde ar slāpekļa minerālmēsliem un lopkopība. No vienas puses, var argumentēt, ka mēs esam nabadzīga valsts un mums ir jādod iespēja attīstīties tajā, kur redzam savas salīdzinošās priekšrocības. No otras puses, esam ANO Vispārējās konvencijas par klimata pārmaiņām dalībvalsts un esam parakstījuši Parīzes nolīgumu ar konkrētām saistībām. Eiropā un pasaulē pieprasījums pēc bioloģiski audzētas pārtikas aug, lauksaimniecības sektors iesaistās aprites ekonomikā, bioekonomikā un atjaunojamo energoresursu ražošanā. Mums ir iespēja attīstīt lauksaimniecību, kas ir ilgtspējīga un klimatam draudzīga, bet tajā pašā laikā arī pelnoša. 
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