Fermu diena zemnieku saimniecībā „Lejas Palsāni”
„Zālēdāju projekta” fermu diena zemnieku saimniecībā „Lejas Palsāni” notiks 7. augustā Viesītes novada Saukas pagasta „Lejas Palsānos”.

LLKC Lopkopības kompetenču centrs Valsts Lauku tīkla aktivitātes „Ilgtspējīgas lauksaimniecības ražošanas pilotprojektu īstenošana” jeb „Zālēdāju projekta” ietvaros turpina rīkot fermu dienas demonstrējumu tīkla saimniecībās. Zemnieku saimniecībā „Lejas Palsāni” izvēlēta tēma „Minerālās barošanās diagnostika un mēslošanas optimizācija proteīnzālājos”.

Darba kārtība:

Pirmā daļa (Viesītes novada Saukas pagasta pārvaldes telpās)
· Lauku dienas atklāšana (Anita Siliņa, LLKC Lopkopības kompetenču centra vadītāja)

· Īsa informācija par z/s „Lejas Palsāni” (Diāna Broka, z/s „Lejas Palsāni” īpašniece)

· Iepazīšanās ar demonstrējuma ierīkošanu z/s „Lejas Palsāni” (Anita Brosova, Madonas KB augkopības konsultante)
· Augsnes reakcijas, kaļķošanas nozīme minerālās barošanās nodrošināšanai un iegūto rezultātu skaidrojums (Jānis Vigovskis, LLU Zemkopības institūta vadošais pētnieks Dr.agr.)
· Daudzkomponentu zālāju maisījumi kvalitatīvas lopbarības ražošanai (Biruta Jansone, LLU Zemkopības institūta vadošā pētniece Dr.agr.)

· Komentāri iegūto skābbarības analīžu datu rezultātiem (Ziedīte Bimšteine, Jēkabpils KB vadītāja, lopkopības konsultante)

Otrā daļa (Viesītes novada Saukas pagasta z/s „Lejas Palsāni”)

· Z/s „Lejas Palsāni” zālāju apskate (Diāna Broka, z/s „Lejas Palsāni” īpašniece, Anita Brosova, Madonas KB augkopības konsultante, Jānis Vigovskis, LLU Zemkopības institūta vadošais pētnieks Dr.agr., Biruta Jansone, LLU Zemkopības institūta vadošā pētniece Dr.agr.)
· Z/s „Lejas Palsāni” dzīvnieku apskate (Diāna Broka, z/s „Lejas Palsāni” īpašniece, Ziedīte Bimšteine, Jēkabpils KB vadītāja, lopkopības konsultante)

· Praktiska barības sietu izmantošana (Ziedīte Bimšteine, Jēkabpils KB vadītāja, lopkopības konsultante)
Fermu dienu pasākums notiks 7. augustā. Dalībnieku reģistrācija Viesītes novada Saukas pagasta pārvaldes zālē no plkst.10.30-11.00.
Plānotais pasākuma ilgums līdz plkst.16.00. 
Plašāka informācija un pieteikšanās: Ziedīte Bimšteine, Jēkabpils KB vadītāja, lopkopības speciāliste, mob.tālr.28361750 vai e-pasts: ziedite.bimsteine@llkc.lv. 
 









