Svētki „ALOJAS ALFABĒTS”
Andele tirgus laukumā Rīgas ielā sāksies no plkst.8:00. Varēs iegādāties dažādas 
preces: gaļas 
kūpinājumus, mājas saldējumu, garšvielas, Naukšēnu vīnu, 
kaņepju produktus, zāļu tējas un gardumus no ogām, keramikas 
izstrādājumus,gultas veļu, 
rotaļlietas, priekšautus un citas lietas ar 
izšuvumiem, grāmatas un daudz ko citu.

Pie Dienas centra jūs izklaidēs „Odziņas atrakcijas” ( velokarti un mehāniskie zirdziņi).
Rotaļas Burtu pļavā gaidīs vismazākos alojiešus vidusskolas sporta laukumā no plkst.11:00. Būs iespēja piedalīties radošās darbnīcās, izmēģināt spēkus izzinošās spēlēs interneta vidē, kopā ar draugiem spēlēt SIA „FreshArt” lielformāta spēles: Cirks, Riču,Račs, Angry birds, Desas, Domino, lielformāta kārtis un saņemt saldas 

balviņas.
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Par maksu būs iespēja apgleznot sejiņas un mieloties ar cukura vati.

Lidojumam esi gatavs? Pirmo reizi Alojā viesosies atrakcija Orbitron, kas simulē lidojuma un bezvara stāvokļa sajūtu un to mēdz dēvēt par kosmonautu un pilotu trenažieri. Orbitronu vada ar roku, tāpēc brauciens tajā var būt, gan jauks, gan traks, tapēc tas būs pa spēkam ikvienam.

Atrakcija piemērota cilvēkiem 5-70 gadiem un svaru līdz 130 kg.

Atrakcija atradīsies vidusskolas sporta laukumā no 11:00-15:00
un laukumā pie Dienas centra 16:00 līdz 20:00.
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Vismazākajiem turpat būs iespēja izlēkāties piepūšamajā atrakcijā.

 Abas atrakcijas būs bez  maksas. 

Vairāk informācijas par Orbitron atrakciju http://www.orbitron.lv/
Sportisku aktivitāšu piekritējiem piedāvāsim sacensības:

* Volejbolā ( 3:3)

* Basketbolā (3:3)

* Šautriņu mešanā (kungi/dāmas)

* Akmens mešanā tālumā (kungi/dāmas)

* Ģimenes atraktīvā stafetē cīnīsies par Alojas sportiskākās ģimenes titulu un medaļām.

Reģistrēties sacensībā varēs no plkst.11:00.Ģimenēm lūgsim izveidot savu unikālo komandas numuru noformējumu.

Dzīvnieku izstādi „Viena diena lauku sētā” dzīvnieku pastaigu laukumā Limbažu ielā 8 no plkst.11:00-16:00 piedāvās biedrība „Dzīvnieku atbalsts” un  SIA „Būsi vesels”. Izstādes apmeklētāji varēs apskatīt zirgu ( drošākie varēs arī jāt zirga mugurā) govis, teļus, cūkas, aitas, kazas,visa veida mājputnus, trušus, kaķeni ar kaķēniem un suņus.

No 12:00 turpat varēs piedalīties vai vērot īstas govs slaukšanā, krējuma malšanā, sviesta kulšanā, degustēt saldo un skābo krējumu, pilnpiena un vājpiena biezpienu, suliņas un paniņas, dažāda veida sierus.
 
Brīvdabas teātra izrādes notiks laukumā pie Dienas centra. 
Plkst.14:00 Vilzēnu tautas nama amatierteātris rādīs Vigitas Pumpures lugas „Kaimiņu būšana” izrādi, bet Viļķenes kultūras nama amatierteātris izrādīs Danskovītes lugu „Sievasmātes bizness”.
Satrpbrīdī starp izrādēm laukumā pie Dienas centra notiks sporta sacensību uzverātāju apbalvošana un izstāde ar uzdevumiem – „Pasaules alfabēti”
Bufete „Mieriņš” gaidīs apmeklētājus pie Dienas centra no plkst.20:00

Rīgas improvizācijas teātris laukumā pie Dienas centra plkst.20:00 - 21:00 būs iepēja noskatīties skatītāju ieteiktas ainas Rīgas Improvizācijas teātra izpildījumā. 
Teātris piedāvās jautrus un neparedzamus stāstus par vitāli svarīgām tēmām. Izsmalcināti raksturi, spraigas attiecības mūsu acu priekšā gluži kā zem palielināmā stikla. Uzvar spontanitāte.Improvizācijas teātris ir skatuves žanrs, kurā netiek izmantots iepriekš sarakstīts materiāls, visas darbības un dialogi rodas reālajā laikā un vietā.
Dziedāt karaoke var ikviens. Galvenais ir pareiza repertuāra izvēle, jo pavadījums un dziesmas vārdi tiks nodrošināti. Laukumā pie Dienas centra visi varēs izdziedāties no plkst.21:00 līdz 22:00.

Nakts orientēšanās sacensībām reģistrācija sāksies no plkst.21:00. Piedalīties varēs individuāli vai komandās līdz 4 dalībniekiem. Divu stundu laikā dalībniekiem pilsētā būs jāatrod objekti pēc fotogrāfijām un visi alfabēta burti dažādos pilsētvidē publiski pieejamos uzrakstos.Līdzi ņemiet zīmuli vai pildspalvu.
Zaļumballē grupas „Zeļļi” mūzikas pavadībā no plkst.22:00 svētki noslēgsies.

Lai mums visiem svētki izdodas!

