KONKURSA NOLIKUMS
Video konkurss ‘Reklāma Tavai biznesa idejai, paliekot mājās’
Izglītības un Uzņēmējdarbības kontaktpunkti sadarbībā ar Rēzeknes novada pašvaldību izsludina facebook video konkursu “Reklāma Tavai biznesa idejai paliekot mājās ” 6.-12.klašu skolēniem.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
[bookmark: _heading=h.onp6c6hoekgr]1. Konkursa mērķis: 
[bookmark: _heading=h.nji4tinv9dv1]Veicināt Rēzeknes novada vidusskolu jauniešu uzņēmējdarbības gēnu, ar mērķi iesaistīt jauniešus skolēnu mācību uzņēmumu veidošanā nākamajā mācību gadā. 
2. Konkursa norise: 
Konkursa dalībnieki tiek aicināti iesniegt savus video pieteikumus elektroniski, kuri vēlāk tiks publicēti ‘izglītības-uzņēmējdarbības kontaktpunkta’ facebook lapā. Katrs skolēns/komanda var iesniegt vienu pieteikumu. Kopējais iesniegto video skaits nav ierobežots. 
3. Konkursa dalībnieki:
Konkursā drīkst piedalīties komanda, kuras sastāvā ir 1-5 cilvēki. Komandas sastāvu var veidot dažādu klašu skolēni. Skolēnu komandai ir jāizvirza komandas vadītājs, kurš uzņemas atbildību par konkursa nolikuma ievērošanu. 
Konkursā drīkst piedalīties Maltas, Dricānu, Nautrēnu un Kaunatas vidusskolu skolēni no 6. - 12. klasei. 
4. Pieteikumu iesniegšanas termiņš: 
No 2020. gada 14. aprīļa līdz 2020. gada 28. aprīlim (ieskaitot). 
5.  Video pieteikumu galvenie kritēriji 
[bookmark: _GoBack]Skolēnu galvenais uzdevums ir uzfilmēt īsu reklāmas rullīti (30 sec - 1 min) pašu izdomātam produktam vai pakalpojumam. Tas varbūt kaut kas, kas jau ir pieejams tirgū vai kas pavisam jauns/inovatīvs/izdomāts. Galvenie kritēriji: 
· Reklāmai ir jātop mājas apstākļos. Ja komandā ir vairāk nekā 1 dalībnieks, ir jāizdomā veids, kā ar tehnoloģiju un video montāžas palīdzību katrs var iesaistīties video tapšanas procesā, katram paliekot savās mājās.  
· Video ir jāiekļauj uzņēmuma nosaukums un skaidri jādefinē produkts vai pakalpojums (kas tas ir, kam tas domāts, kā to lieto)
· Iesūtot video, e-pastā jānorāda: komandas nosaukums; skola, kura tiek pārstāvēta; klase; jānorāda komandas dalībnieku vārdi, uzvārdi un komandas vadītāja telefona numurs un e-pasts

6. Darbu iesniegšana:
Video pieteikumus iesūtīt elektroniski uz e-pastu: sanita.zunda@rezeknesnovads.lv (Dricānu un Nautrēnu vidusskolas), maija.hartmane@rezeknesnovads.lv (Maltas un Kaunatas vidusskolas) ar norādi konkursam ‘Reklāma Tavai biznesa idejai, paliekot mājās’. 
Skolēni iesniedzot pieteikumu piekrīt tam, ka viņu darbi tiks publicēti Facebook lapā un būs pieejami visiem interesentiem. 

7. Konkursa darbu vērtēšana
Konkursam iesūtītos video izvērtēs facebook reģistrētie lietotāji. Skolēni būs aicināti dalīties ar saviem darbiem un aicināt visus darbu vērtēšanā. Tie 3 video, kas savāks visvairāk facebook ‘like’ arī tiks apbalvoti.  Darbus varēs vērtēt no 28. aprīļa līdz 10. maijam. 
Uzvarētājiem pārsteiguma balvas no Rēzeknes novada pašvaldības. 
* balvas varēs saņemt klātienē pēc ārkārta situācijas beigu pasludināšanas.
Papildus informācija: 
Sanita Zunda – e-pasts: sanita.zunda@rezeknesnovads.lv, tel.: 25740422
Maija Hartmane – e-pasts: maija.hartmane@rezeknesnovads.lv, tel.: 29110372


